

e-mail/fax

बिहार सरकार

अनु० जाति एवं अनु० जनजाति कल्याण विभाग

सं०-1/निदे०छात्रावास(बैठक)05-02/2014(खण्ड) 5480

प्रेषक,

सरकार के विशेष सचिव।

सेवा में,

सभी प्रमंडलीय उपनिदेशक(क०)
सभी जिला कल्याण पदाधिकारी।

पटना, दिनांक- 5/11/15

विषय- दिनांक-20.11.15 (शुक्रवार) को आयोजित राज्य स्तरीय बैठक में भाग लेने के संबंध में।

महाशय,

निदेशानुसार उपर्युक्त विषय के सम्बन्ध में कहना है कि सचिव महोदय की अध्यक्षता में दिनांक-20.11.15 (शुक्रवार) को मध्याह्न 10.00 बजे राज्य स्तरीय बैठक आयोजित की गयी है। उक्त बैठक आम्रपाली होटल (स्काडा) के सभा कक्ष में आयोजित है। उक्त बैठक में विभाग एवं बिहार महादलित विकास मिशन द्वारा संचालित सभी योजनाओं की समीक्षा की जाएगी।

अतः अनुरोध है कि उपरोक्त निर्धारित तिथि को एजेंडा के अनुसार प्रतिवेदन के साथ ससमय बैठक में भाग लेने की कृपा की जाय।

अनु०- यथोक्त

विश्वासभाजन,

सरकार के विशेष सचिव।

ज्ञापांक- 1/निदे०छात्रावास(बैठक)05-02/2014(खण्ड) 5480 पटना, दिनांक-5/11/15

प्रतिलिपि- सचिव के निजी सहायक, अनु० जाति एवं अनु० जनजाति कल्याण/मिशन निदेशक, बिहार महादलित विकास मिशन, पटना/सभी उप सचिव, अनु० जाति एवं अनु० जनजाति कल्याण विभाग/सभी अवर सचिव, अनु० जाति एवं अनु० जनजाति कल्याण विभाग/उप निदेशक, कल्याण(मु०)/सभी सहायक निदेशक/सभी प्रशाखा पदाधिकारी/आई० टी० मैनेजर अनु० जाति एवं अनु० जनजाति कल्याण विभाग को सूचनार्थ एवम् आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

2- विभाग के संबंधित पदाधिकारियों को निदेश दिया जाता है कि वे अपने विषय से संबंधित प्रतिवेदनों के साथ बैठक में उपस्थित रहें।

3- सभी प्रमंडलीय आयुक्त/सभी जिला पदाधिकारी को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित। अनुरोध है कि संबंधित पदाधिकारियों को बैठक में भाग लेने हेतु निदेश देना चाहेंगे।

4- सहायक मिशन निदेशक/राज्य परियोजना पदाधिकारी, बिहार महादलित विकास मिशन, पटना को निदेश दिया जाता है कि आम्रपाली होटल (स्काडा) के सभा कक्ष में बैठक हेतु आवश्यक व्यवस्था करना सुनिश्चित करेंगे।

सरकार के विशेष सचिव।

क्षेत्रीय पदाधिकारियों की बैठक हेतु कार्यावली :-

क्रमांक	विषय	एजेंडा
1	2	3
1	छात्रवृत्ति	- प्री-मैट्रिक छात्रवृत्ति योजना वर्ष-2014-15 एवं वर्ष-2015-16 का व्यय प्रतिवेदन। - प्रवेशिकोत्तर छात्रवृत्ति योजना के तहत अनु० जाति एवं अनु० जनजाति के छात्र/छात्राओं को लाभान्वित करने हेतु संस्थानवार प्रतिवेदन जिला छात्रवृत्ति समिति द्वारा अनुमोदित सूची के भेजे जाने की सूचना।
2	DBT - योजना (शेखपुरा, अरवल, शिवहर)	-प्री मैट्रिक छात्रवृत्ति वर्ग नवम् एवं दशम् का एक्सेल सीट में अद्यतन सूचना। -पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति का एक्सेल सीट में अद्यतन सूचना।
3	आवासीय विद्यालय	- वर्तमान वित्तीय वर्ष-2015-16 में आवंटित राशि की व्यय विवरणी। - आवासीय विद्यालयों में स्वीकृत/माहवार/वर्गवार नामांकित एवं उपस्थित छात्रों की संख्या का प्रतिवेदन। - आवासीय विद्यालयों के लिए आवंटित राशि की अद्यतन व्यय विवरणी। - शिक्षकों की आरक्षण कोटिवार, विषयवार रिक्ति की सूचना प्रतिवेदन निश्चित रूप से साथ लायें। -नये आवासीय विद्यालय निर्माण हेतु जमीन की सूचना।
4	छात्रावास	- जिला स्थित भवन निर्माण विभाग द्वारा कराये जा रहे छात्रावास भवनों के जीर्णोद्धार/मरम्मत के संबंध में प्रतिवेदन - पेयजल, विद्युत आपूर्ति के संबंध में सूचना। - नये छात्रावास भवन निर्माण हेतु जमीन की सूचना।
5	अनु०जाति और अनु० जनजाति (अत्याचार निवारण) अधिनियम, 1989 एवं नियम 1987	- जिला सतर्कता एवं अनुश्रवण समिति की बैठक की सूचना - अत्याचार राहत अनुदान में व्यय की गई राशि की सूचना। - जिला में दर्ज केस की सूचना। - हत्या/बलात्कार के पीड़ित को देय पेंशन की सूचना पूर्ण विवरणी के साथ। - दिनांक:- 21.11.2014 को आयोजित राज्य स्तरीय सतर्कता एवं अनुश्रवण समिति की बैठक की कार्यवाही का अनुपालन स्थिति
6	प्रधान मंत्री आदर्श ग्राम योजना	- गया जिला का प्रगति प्रतिवेदन।
7	विशेष केन्द्रीय सहायता - अनु०जाति	- अनु० जाति उपयोजना के तहत विशेष केन्द्रीय सहायता योजना में आवश्यकतानुसार राशि की माँग।
8	विशेष केन्द्रीय सहायता - अनु० जनजाति एवं संबिधान की धारा-275(1)	- अद्यतन व्यय एवं भौतिक प्रगति प्रतिवेदन। - उपयोगिता प्रमाण पत्र।
9	मेरिट उन्नयन योजना	- मेरिट उन्नयन योजना का प्रस्ताव।
10	थरुहट विकास योजना (प० चंपारण)	- विस्तृत प्रगति प्रतिवेदन। - विद्यालय के भवन निर्माण का भौतिक प्रतिवेदन।
11	प्राक परीक्षा प्रशिक्षण केन्द्र	- विगत वर्षों में प्रशिक्षित एवं विभिन्न प्रतियोगिता परीक्षा में उत्तीर्ण परीक्षार्थियों के सूची का प्रेषण। - केन्द्र संचालन के संबंध में विस्तृत प्रतिवेदन।
12	आयुर्वेदिक केन्द्र	- आयुर्वेदिक केन्द्रों के संचालन के संबंध में विस्तृत प्रतिवेदन
13	प्रशिक्षण-सह-उत्पादन केन्द्र	- उपलब्ध कर्मियों के संबंध में सूचना।
14	महादलित कार्य	- बिहार महादलित विकास मिशन के कार्यों से संबंधित समीक्षा
15	सी०डब्ल्यू०जे०सी० एवं एम० जे० सी०	- न्यायालय से संबंधित अद्यतन प्रतिवेदन संलग्न विहित प्रपत्र में
16	ए० सी०-डी० सी० विल का प्रतिवेदन	- अद्यतन प्रतिवेदन संलग्न विहित प्रपत्र में
17	सेवांत लाभ	- अद्यतन प्रतिवेदन संलग्न विहित प्रपत्र में
18	विभागीय कार्यवाही	- अद्यतन प्रतिवेदन संलग्न विहित प्रपत्र में।